

停车占道,骑车人和车辆抢道

有市民建议取消汇泉路上停车位,交警部门表示正在进行调研

近日,不少市民致电本报,建议取消汇泉路两旁的停车位。特别是位于章丘华联两旁的停车位,每逢上下班,非机动车就没有“立足之地”,一些电动车在机动车道上穿梭,十分危险。记者联系章丘市公安局交警大队,工作人员表示,是否取消汇泉路上的停车位会慎重考虑,目前正在全市调研停车位的状况。

本报记者 支倩倩



由于停车位占了非机动车道,电动车和机动车在快车道上抢行。 本报记者 支倩倩 摄

小额担保贷款 助力“创业梦”

本报3月12日讯(记者 邢振宇) “两个字,就是兴奋。不到一个月时间,我申请的10万元免息小额贷款就真真切切在我手上,马上就可以大干一场了。”创业者石磊兴奋地说道。大学毕业后在章丘结婚定居的石磊经营了一家规模不大的化妆品店,一直希望能有资金扩大规模,在得知该市有小额贷款这一优惠政策时,立马提出申请,没想到这么快就拿到了贷款。

“大众创业”、“万众创新”已逐渐成为经济进入新常态的重要引擎。记者从章丘市相关部门了解到,为更好地提高劳动者就业质量,推动全民创业,带动更多劳动者就业,该市为创业者提供10万元免息小额贷款服务。为更加便捷、高效地办理贷款审批业务,进一步优化审批流程,该市明确人员分工和岗位职责,提高业务办理速度,争取及时把小额贷款发放到广大创业者手中,并确保资金、服务、跟踪“三到位”。今年前两个月该市已发放小额贷款1570万元,直接扶持178人创业,带动1068人就业,实现就业工作新年“开门红”。

158家运输公司 迎来“考试”

本报3月12日讯(记者 支倩倩 通讯员 裴珊珊) 近日,记者从章丘市交通运输局获悉,自3月份起,市交运局在全市158家运输公司组织开展为期两个月的道路运输企业质量信誉考核工作,对存在安全隐患的公司下达隐患整改通知书,对不达标运输企业进行取缔。

为加强运输市场管理,加快市场诚信体系建设,维护货运市场良好经营秩序,章丘市交运局将对全市150家普通货物运输企业和8家危险货物运输企业进行考核,依据考核评分标准,主要对运输公司的企业管理、经营行为、车辆管理、安全生产、服务质量和社会责任等方面进行认真细致的考核,对存在安全隐患的公司下达隐患整改通知书,取缔不达标运输企业。

据市交运局工作人员介绍,通过质量信誉考核,有效加强运输市场的治理,规范运输秩序,完善优胜劣汰的竞争机制和市场进入、退出机制,促进道路运输公司的企业管理、安全保障、诚信经营和优质服务再上新台阶。

周末气温升高 也别着急换春衣

本报3月12日讯(记者 石剑芳 通讯员 葛凡) “双飞燕子几时回?夹岸桃花蘸水开。”说起春天,大家有很多憧憬,天气回暖,万物复苏,遍野桃花。前几日还被一股冷空气笼罩的章丘,气温一直在零上盘旋,这个周末将突然升到二十几度。春天冷热交替频繁,在此提醒大家,“春捂秋冻”不要着急脱去冬装,初春天气变化多端,以防乍暖还寒的寒气偷袭。

相比9日的-2℃,三天之内的温差有16℃,14日开始冷空气影响结束,温度开启“飙升”模式,连续三天,16日最高气温将达到22℃。

记者从章丘市气象局获悉,13日晴间多云,北风转南风都是3级,最低气温3℃,最高气温15℃。

14日多云间晴,南风3~4级,气温略有上升,最低气温5℃,最高气温17℃。

15日晴间多云,南风短时北风2~3级,气温变化不大,最低气温11℃,最高气温18℃。

16日多云间晴,南风3~4级阵风6级,最高气温可达22℃。

17日~18日阴转晴,北风转南风都是3级,气温略有下降。

现场:电动车在机动车道上“挣扎”

3月11日下午4点40分,记者到汇泉路章丘华联路段进行现场观察,只见路两旁的临时车位停满车辆,每遇有车调头时,小轿车、面包车、电动车、公交车就挤作一团,交通十分混乱,有等得不耐烦的司机不停地摁着喇叭。只见一名身穿黄衣服的女子骑着电动车在车流中

“钻来钻去”,有时候从机动车之间的缝隙挤过,有时候从车头横穿而过。

“我也是没办法,每天接送孩子上学,一路上车辆都非常密集,特别是章丘华联附近,医院、超市、公园、体育中心都在一块,车流量很

大,不挤不行。”骑车女子说。记者看到,由于原有的非机动车道都被划作了临时停车位,三轮车、电动车不得不挤进机动车道穿行,看起来十分危险。

“俺也不愿意与机动车抢道啊!实在是没办法,非机动车道被停车位占了,不得不走

机动车道。”正在接孩子回家的孙先生告诉记者,汇泉路是一条横贯中心城区东西交通的主要道路,道路两旁设有很多停车位。随着城市的发展,车辆人流越来越多,尤其是在早晚高峰时段和节假日,不仅道路通行效率低,且存在一定安全隐患。

观点:取消停车位有人支持有人担心

记者在现场看到,汇泉路章丘华联路段的停车位距离信号灯仅有30米左右,另外,此处红灯时间长约1分30秒,机非混合行驶经常发生交通事故和交通堵塞的现象。

家住桃花山公园附近的栗先生对取缔汇泉路上的停车位表示支持。他说,汇泉路沿线有小区、医院、公园、体育中心和超市,人流车流都很大,路边停车位占据了非机动

车道的位置,还有人经常乱停乱放,给来往的人群造成很大的不便,取缔很有必要。

在附近一家快餐店工作的小李说起这条路上的交通状况,显得很无奈。“道路两边都停满了车,骑电动车只能走机动车道,经常遇到被两辆机动车‘包夹’的状况。”出于安全考虑,她希望尽快取缔路边的临时停车位,将非机动车道还给市民。

对于取消汇泉路上的停车位一事,一些机动车主却表达了不同的意见。“停车位取消了,我们的车停在哪儿?”市民孙女士在汇泉路经营一家鲜花店,她认为,停车位在某种程度上确实给道路交通带来一定影响,但不能一味地取消,应当建设相应的停车场供车主使用。“如果只是简单地取缔,车主找不到地方停车,还是只能停在路边。”

针对这一问题,记者联系了章丘市公安局交警大队。一位工作人员表示,汇泉路是章丘的主要道路,关于路两旁的停车位占用非机动车道问题,确实存在一段时间,随着中心商贸区的建成,问题会更加突出,目前交警大队已经成立专门的小组,对全市的停车位进行调研,是否取消汇泉路上的停车位会慎重考虑。对于此事本报也会继续跟踪报道。



“大扫除”

近日,市环卫管护中心出动43台机械化保洁车辆,分批次对34条主次干道路面、路沿石进行全面清洗,彻底清理冬季以来形成的道路积尘,减少扬尘污染。

本报记者 支倩倩 通讯员 董家桥 沈晓 摄